



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с участием пассажирского автобуса в Свердловской области**



На территории Верхнепышминского района произошло ДТП с участием пассажирского автобуса и грузового автомобиля. По предварительным сведениям, в результате инцидента погибли один из водителей автобуса и пассажирка. Кроме того, несколько пассажиров получили травмы, в связи с чем им была оказана медицинская помощь.

По данному факту СУ СКР по Свердловской области организована процессуальная проверка по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. возбудить уголовное дело и представить доклад об установленных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обстоятельствах произошедшего.

*Результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.*

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1838896>